Ke¢dpaAawo 6

IIpooeyyioelg tng povadag xat
AOpoiopotnta

Opada A’

oo
1. Eoww Y ¢k oeipd npaynatikov apibudv. Opiloune s, = ¢ + - - - + ¢, Aeifte ou:

k=1
oo
(a) Av n og1pd >, ¢, ouykAivel otov s, T61e givat Abel aBpoioiun otov s.
k=1
oo
(B) Av n ogipd > ¢ eivar Cesaro abpoioiun otov s, tote givar Abel aBpoioun otov s.
k=0

Yriébeién. (a) ArtoSeikvioupe pwta ot

o)

(%) Z ar®=(1-r) Z spr®.
k=1

k=1

®¢toviag sg = 0, €xoupe
oo oo
k k
E cpr” = E (s — Sk—1)r
k=1

k=1
00

o
_ Z syt — Zskrk+1
k=1 k=1
o

o
= E skrk—rg skrk
k=1

k=1
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Yrobétoupe ripdta ot S, = ¢1 + -+ - + ¢, — 0. Enedr) n (s) eival ouykdivouoa sivat kat
ppaypévn: unidpxet M > 0 oote [sp| < M yua xabe k € N. 'Eow € > 0. Apou s — 0,
urnapyet ko € N oote av k > kg tdte |s| < e. Taipvovtag andAuteg tipég oty (x) éxoupe

0o ko 0o
et < =) skl (1 =r) Y sl
k=1 k=" k=ko+1

1 — ko = k
<(1—r)Mr T —1—5—:(1—7");_:17"

< M(1—rh0) + e

Av erudegoupe 1o € (0, 1) oote M (1 — r'g") < g, tote yua Kabe g < r < 1 éxoupe

< 2e,

o
g cprt
k=1

10 ortoio deixver 6t Y oo cxr® — 0 xaBog r — 17,

211 YEVIKT) Mepirmeor), Xpnotponooviag my (*), ypapoune

oo oo
Z art=1-r) Z sprt
k=1 k=1

(sp —s)r*+(1—7) Zsrk

NE

=(1-r)

k=1 k=1
> r
:(1—T)Z(sk—s)rk+(1—r)s- T
k=0
—0+s5=s
I'a 1o (B): anodsikvuoupe pota ot
oo oo
() chrk =(1 —r)zzk‘akrk.
k=0 k=1

'Exoupe 0t 041 = W Apa, 9¢toviag og = 0 éxoupe s = (k+ 1)ops1 — ko yia
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k=0,1,.... Téte, xpno1pomo1mviag Kat ty mpaty tautotnta amno o (a), £xoups
oo oo
Z art=(1-r) Z sprt
k=0 k=0
oo
=1 =7))_[(k+1)ops — kog]r"
k=0
oo oo
=(1-r) Z koprt=t — Z koyr®
k=1 k=1
oo
= (1—r)? Z kot
k=1
‘Enetat ot
oo oo
Z art = (1 —r)? Z koyr®
k=0 k=1
oo oo
= (1 =7 (on — k" + (1= 1)* ) skr
k=1 k=1

=1 =71)*) (0% — s)kr" + rs,

e
Il
—

OTIOU XPIO1J10TTO10UIE TNV TAUTOTTA :

x
k
E kx RSk -l<z<1.
k=1

Agou 1) ZZO:O ¢k, elvat Cesaro abpoiown otov s, éxoupe o — s — 0. Eidwotepa, 1 (0 — $)
etvat ppaypévn. Anndadn, urapyet B > 0 oote o — s| < B yia kabe k. Apou o, — s — 0,

urnapyet ko € N wote av k > kg tdte |0, — s| < €. Mniopoupe va ypaywoupe

00 ko 00
chrk — s/ < (1—r)? Z log — s|kr® + (1 —r)? Z lo — s|kr® + |s — rs|
k=0 k=1 k=ko+1

< (1= r)koB(1 —7%0) 4 er + (1 —7)]s|.

'Eow rg € (0,1) dote Bko(1l — r'g") <exat (1 —rg)ls| <e. Tote, avry < r < 1 éxoupe

o)
E ckrk
k=0

Auto Beiyvel ou Y o cpr® — s kaBoOg T — 1.

Leter+(1—r)s| < 3e.
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2. Eow f,g: T — C odoxAnpwoiueg ouvaptrjoeig. Asifte o1, yia kabe n € N,

(50(f)) ¥ g = sn(f xg) = f* (sn(g))-

Yrié6eign. ®upnBeite ou s, (f) = (f * Dy) kat 6t ) mpddn * g ouveAgng eivat mpooetat-

P1OTIKI] KAl PETADETIKT
sn(f)*g=(f*Dn)*xg=fx(Dnxg)=fx(g*Dn)=f*sn(g).
'‘Opota deiyvoupe Kat tv AAAn ootnta.

3. Eoww {Ks}s>0 Hia owkoyéveia kad@v nupnvev. Acifte dti: yia kdbe p > 1,

™

1 1/1’
| o ) )
ti 1651, = 1 (5 [ IKstaPaxa) ) = 4.

Yriébein. Eoww p > 1 xat g o ouduyng exkBémg tou, 6nradn 1/p + 1/¢ = 1. Ta xdbe
0 <7 < 7 Yewpovpe ) OUVAPTNOY gy = X[_;,,]- ATO Vv avicotnta Holder naipvoupe

™ 1/q ™
/sl = (52 [l o) 15, > o [ Kt i)

Ao mv alAn mAeupd, amnod 116 1810TTES TOV KAAQV IMTUPNVAV taipvoupe

L Ka()ga(e) d(2)

2 J_ .

3
1—— Ks(z) d\(x)
27 Jn<lel<n

‘Eote M > 0. Yrapyxel n € (0,7) dote (7/n)/? > 2M. Eruriéov, unidpyet 6y > 0 dote

av 0 < § < dp wote ‘% fn<|m|<7r Ks(x) d/\(:r)‘ < 1/2 (e&nynote yiati). Zuvduddovtag oda ta

napartave BAgroupe ot av 0 < § < §p 10t

il = (s [ s@p ) >

—Tr

1o oroio Seiyver ou || K|, — +00 kabog § — 0.

4. Eow [ : |-, m] = R dpria oAdokAnpwoiun ouvdptnon pe v i6idmra: ag(f) = 0 ya
Kdbe k > 0. Acifte 6u

o
Z ap < +00.
k=0
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Yriébeidn. Av Sewpricoupe 10 n-00td pepiko abpoiopa Cesaro tng f tote yia kabe n € N
HITopOoUE va YPAWOULE:

2n—1 2n—1

P (F.0) = o 3 8n(£0)2 o 3 su(£.0) > Lsal£.0).

m=0 m=n

8101 8, (f,0) = ap/2+ a1 + -+ + apy ®kat ag, = 0 yia kaOe k, apa sy, (f,0) = s,(f,0) yua
kdOe m =n,n+1,...,2n — 1. An6 v aAAn meupd yvepidoupe ot

lo2n—1(f, 2)| < If * Fon—1lloo < IS llocl[F2n—1lly = [ flloo

ywa kafe ¢ € R. 'Etot, 1a pepikd abpoiopata g fozl an €lval ave ppaypéva:

n
k=0
IOV AITOOEIKVUEL T OUYKALOL TG OE1PAG.

5. Eow f : R — R ouvexri¢ ouvdptnon mouv ikavomnoiei tnv
fl)=flz+1) = flz+V2)

via kd6e x € R. Acifte 611 1 f eivar otabepr.

Yriobeidn. @cwpovpe v g(x) = f (%) Ao v unobeon €xoupe Ot 11 g eivatl 27-
nep1o8iky), Kat g(z) = g(x 4 2v/27) yia xaBe = € R. Twa kdbe k € Z éxoupe

1 s ) 1 m+2v/27 )
k) = L / () dr(z) = / o(z — 2V/3m)e*E-2V2R) g3 ()
2 - 27 —m+24/2m

. 1 [rH2Ven . . 1 /7 .
= e’kzﬁ“%/ s g(z)e"*d\(z) = e’kzﬁ”%/ g(x)e " *2d\(z)
et e -7

— eik2\/§7r/g\(k) )

Av k # 0 éxoupe e*2V2™ £ 1, dpa §(k) = 0. Enetat 61 g(z) = §(0) yia kébe z € R,
dnAadn n g eival otabepr). Apa, kat ) f eival otabepr).

6. Eoww f € L1(T) ouvdptnon. YroBétouue oti, yia karow = € R undpyouv ta mAevupikd
opla
flx—=0):= lim f(t) xat f(z+0):= lim f(¢).

t—z— t—azt

Aeite ot ) oeipd Fourier S(f) g f eivai Abel aBpoioiun oto onueio x: 1mio ouykeKpipéva,

lim A (f)(z) = Tim (f « P () = L& =0+ f@+0)

r—1- r—1- 2
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Yrié6eién. Eotw e > 0. Yndpxer d > 0 wote: av0 <y < dtote |[f(z—y)— f(z—0)] <e&/2
katav — < y < 0 wre |f(x —y) — f(z+0)| < /2. Xpnowonoidviag to yeyovog ot n P,
etvatl aptia, P apvnTiky ouvaptnon pe péon tpn 1, ypagoupe

(1o Pt - LOHOIGZ0 L7 ) oy - Lt 20
0
:% [ Pl —y) - fla+0)]dAw)
tor 0” Py)lf(@ —y) — f(z — 0)]dA(y).

I'a tov pwto 0po, £XoUue

0 0
L[ R0 - e+ 0w < o [ P11 - i+ 0l i)

27 J_ . T

-4

to- [ Ry~ e+ 0] aAw)

[apatnpovpe 6t: av —0 < y < 0 wdte | f(z —y) — f(x + 0)| < /2. Zuvenag,

0 0
% _5Pr(y) If(z —y) — f(z+0)|d\(y) < 4i /_épr(y) dA(y)

T
e [T €
< — = —,

Amo v aAAn mAsupa,

1 [ 1 [
Pr(y)|f(z —y) — fz+0)[d\(y) < —/ Pr(y) (I f(x —y)| + [f(z +0)] dA(y)

2 r 2 J_,
2

)
”f”°°/ P (y) dA\(y) — 0

AN
<
S on o

kabog o r — 17 (e&nynote yiati). Zuvenag, uniapxet 1o € (0,1) wote, yiakdbe rg < r < 1,

1 —0

o | Pr(y) [f(xz —y) — f(z+0)[dA(y) <

N ™M

Yuvbuadoviag ta apandve, PAEroupe ot
1 0

o | Pr(y)[f(x —y) — f(x+0)]d\(y) =0

kabwg 1o r — 17 . Me tov 1610 1pémo ouprnepaivoupe ot
1 ™

o/, P(y)[f(x —y) — f(z —0)]d\(y) — 0
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kabwg 10 1 — 17 . IIpooBEtoviag, aipvoupe 1o {nToupevo.

7. I'ia kdBe n € N opifoupe

Q) = an (F521),

orou n etk otabepd o, ermAgyetal €101 AOTE va €X0ULE

- _W Qn(t) dA(E) = 1.

Aci&te 6t1: av f : R — C eivar ouvexrg 2m-riep1061kt) ouvaptnor), 10te
o
fxQn— f.
Hapatnpriote 6t autd Givel akopa pia arnddeidn 10U «IPIy@VOLIETPIKOU» ITPOCEYY1- OTIKOU
Sewpnpatog Weierstrass.

Yriobeidn. Aeixvoupe 6t n {Q,} eivat akodoubia kadov rupfivev. And tov opiopd g,
xdBe @, eival dptia, N apvNTIKY OUVAPTNON KAl IKAVOTIOEL TV % ffﬁ Qn(t)d\(t) = 1.

Apxket dortov va Seifoupe ot yia kdbe 0 < & < 7,

/ Qn(t)dA(t) =2 /7r Qn(t)dA(t) - 0 otavn — oo.
s<|t|<n 5

Eoww 0 < 6 < 7. Mapatnpoupe 6t % < HCT‘M < 1 yia kdbe t € [4, 7]. Zuvenag,

[ @uar® < 2ra, (”T‘S)
)

@®a &ei§oupe ou o, < 4(n + 1), ondte 1o YNrovpevo énetat ard my lim (n+ 1)0" = 0 yua

n—oo
b =Ltemd

Fpagoupe
27 T (1+4cost\" o "z,
— =2 —— ) =2/ cos™(t/2)d\(t) =4 cos™ y dA(y).
n 0 2 0 0

[\~

Y

™

H f(y) = cosy eivat koiAn oto [0, 7/2] xat f(0) =1, f(7/2) = 0. Luvenwg, cosy > 1 —

yia kaBe y € [0, 7/2]. Zuvbuddoviag ta rapandave naipvoupe

w/2 92 2n 1 4
2 > 4/ <1 - _y> dA\(y) = 277/ (1—s)*ds = T
0 0

o T on+1

AnAadn, o, < %
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Agou n {@Qy} eival akodoubia kadev nuphvev, yia kabe cuvexr) 27-Tieplod1kr) ouvdap-

0
wmon [ : R — Cioyxvet fxQ, on, f. Tédog, mapatnpoupe ot k&Oe (), €ival IPIYOVOPETPIKO
moAumvupo. ‘Apa, ot ouvaptioelg f * @y, eival pywvopetpikd moAugvupa (e§nyrote ylati).

'Eto1, £€xoupie anodeidn 10U «Iply@VOETPIKOU» IIPOoEYYoTKOU dewprjpiatog Weierstrass.

8. I'ia kdbe n € N opifoune
Gn(x) = F,(z)sinnzx,

orou F,, eivat o n-ootdg nupnjvag tou Fejér. Acilte 6ui: avT € T, sival iptye@vopstpiko

mmoAuwvupio Bablioy LiKpOTEPOU 1) 100U aro n, T0Te
T'(x) = —2n(T * Gy)(z)
via kabe x € R. Zuunepdvate ot
T ()] < 2|7l

yia kdbe x € R. Auvty givar pia «aobevrig» ékboorn) g aviootntag tou Bernstein, n oroia

1oxupietar 6t || T ||oo < n||T |00 yia kdBe T € T,.

Yriobedn. Ta &Vo pédn tng womrtag 77 (z) = —2n(T * G,)(z) eivar ypappikd ©g mpog

T, apkei Aowdv va tnv enaAnBevooupe yia 6Aeg Tig ouvaptroetg 1) (z) = %, |k| < n.
‘Exoupe
Ty (z) = ike*®
Kat
1 ™
(T G)(w) = o | Talr = 1)Guly) W)
1 T
= | eMTVE,(y)sin(ny) dA(y)
m —Tr
= |8| 1 " ik(z—y) Lisy
= Z 1—— = e Ye'Y sin(ny) dA(y)
n /)2 J_,
s=—n+1
n—1 . .
ik s\ 1 [T isryye” — e
= 12y = ye¢ ~ —¢ ~
c Z < n> 27 /_We 21 AAy)
s=—n+1
1 — s\ 1 ("
_ ikx i(s—k+n)y i(s—k—n)y
= — 1——) — - d\(y).
L s:;l( S sk 4 (y)

‘Exoupe
1 " i(s—k+n)y
dA\(y) =0
2 ¢ )

—Tr
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exktog av s = k — n rat
1 ™

2r )

ei(s_k_")yd/\(y) =0

ektog av s = n + k. To mpwto uropet va oupBei povo av k£ > 0 kat to 6sutepo povo av

k < 0. Zuveniog, av 0 < k < n éxoupse

1, n—=~k k. —ik
T % G — ikx 1— — tkr _ zkm'
(T * Gn) (@) 2i° < n > 2n1 o C
Av —n < k < —1, éxoupe
1 . n+k k. —ik .
T G = — ik 1 — = — tkx —_— — ka'
(i x Gu)(r) = —57¢ < n > oni® on ¢

Ye kGOe mepimwon), av k # 0 maipvoupe
(%) T)(z) = —2n(Tk * Gy)(z).

Av madt k = 0, ta 6Uo pédn g (*) eival ioa pe pndév. 'Etot, €xoupe arodeilet v
T'(z) = —2n(T * Gy)(7) yia Kae 1p1ye@vopeTtp1ké MoAumvupo Babpoy HKpdTepou 1) 100U
aro n.
Tote, yua kabe x € R €xoupe
™

T'(x)] = 2n[(T *Gy)(z)] < 27%% T (z —y)| [Fuly) sinny| dA(y)

—Tr

1 ™
20| ocy [ Fal) dAw) = 20T

—Tr

N

9. Eotw f : R — R ouvexng 2m-riepiobikr) ouvdptnon kai €0te ay, by o1 ouviedeotég

1 n
1 — E 1/ 2 2 =
nh—I>20 n el K o * bk 0’

beite ou s, (f) — f opoiduopga oto R.

Fourier tng f. Av

Yriébeidn. @swpoupe v gp = Sp(f) — ont1(f). Xpnowponowviag v o, = w

Kat v undbeon, da Seifoupe ou g, — 0 opodpopea oo R. IIpaypatt, propoupe va
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ypawoupe

|(S0 — sn) + (51 — 8n) + -+ (Sn—1 — Sn)|

|5n(f, :L') - Un(f7$)| =

n n

Z(ak cos kx + by sin kx)
=1 k=j

Sk

n

Sk

Z 1| (ag cos kx + by sin kx)
k=1 \j=1

k(ay cos kx + by sin kx)

I
S|
M=

1

ol
=

< k|ay, cos kx + by, sin kx|.

Sk

k=

[y

Av xpnopomnotjooupe v oto1xe1mdn avicdtnta |acosd + bsinf| < Va? + b2 yuaa a,b € R
Y

kat 6 € R, tote Bpiokoupe:
1 n
Hsn(f) - Un—l—l(f)”oo < E Zk‘ ai + bi — 0,
k=1

kabog n — 0o. Amno 1o Sewpnpa tou Fejér &poupe ||f — 0ni1(f)]leo — 0. A6 wmv

TPIY®VIKI] avicotnta

1f = sn(F)lloe < If = ont1(Hlloo + llont1(f) = snlf)lloo

éretat 1o {nroupevo.

10. Eoww f € Li(T). Aeigte o1 o tedeotris T : L1(T) — L1(T) mov opiletar péow tng
T(g) = f * g éxe1 véppa

1T} := sup{lIT(g)ll1 = [lglls <1} = [[f]]1-

Yri6eidn. Ta xdbe g € LY(T) éxoune

1Tl = [1f * glle < [[fll1llgllr,

dpa o T eival gpaypévog tedeotiig xat ||T]| < [[f]l1. HMapampovpe 6u yia ke n € N
oyvet |Fpll1 = 1, dpa

1T = T (Fa)lly = [[En gl = llon ()1
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Agov [lon(g) — gll1 — 0, &xoupe [[on(g)[1 — llgll1. Zuvenas,

171> lim [low(@)] = gl

11. Eowe f € Loo(T) pe v 1616tta |k‘f(k‘)| < A yia kd6e k € Z. Acigte oti, yia kdOe n
xat yia kabe x € T 1oxUet
[sn(f, 2)] < Iflloe + 24.

Yriobeién. 'Exoupe

ont1(fr ) = Z <1 — ﬂ) A(k‘)e“” kat sp(f,x) = Z f(k‘)e““.

k=—n n+l k=—n
Apa,
su(f2) = onpa(fio) + D0 T
——n
AQov |k f(k)| < A yia xéBe k, érmetat ot

2n+1)A

k
st < o)+ 30 PO < gy 25

k=—n
< lons1(f)lloo + 2A.
APoU [[on41(f)lloc = IIf * Frsilloo < [[flloc|[Frs1lls = [|f]lco. maipvoune 1o nrovpevo.
12. Eow p > 1 kai éoww f € Ly(T) pe v 1616uyta
Jim nflon(f) = fll, = 0.
Aci&te 6t n f eivar otaBepn).
Yriobeidn. Ta kdbe k # 0 xatn > |k| éxoupe

ot =0 = (1= 21 f - Fwy = -l 7w,

‘Apa,
n

[f(R)] = Tl (on(f) = H)(K)] < mllon(f) —fllh < mllon(f) = fllp-

A6 v n||loy(f) — fllp = 0 énetar ont

~ 1 1
[f(R)] < T ~nllon(f) - fllp%m'OZO,



134 IIPOXEITIYEIY THX MONAAAY KAI AOPOIXIMOTHTA

dnAadn f(k‘) = 0. Enctai éu f = f(O) (6Ao1 o1 ouvteAeotég Fourier tng f — f(O) eivat ioot
pe pndév, xat f — f(0) € L,(T)).

13. Eow (f,) axodoubia otov L1 (T) pe v i6iémra: yia xkabe g € L1(T),
lim [|g — g ful1 = 0.
n—oo

Agi&te 611 limy, o ﬁ(k‘) =1 yia kd6e k € 7.

Yri6eiln. 'Eote k € Z. Twa kdPe g € L(T) éxoune

— —

(9= g% fa)(k) = Glk) — (g % fu) (k) = Glk) = G(k) Fulk) = G(R)(1 — Fu(k)).
‘Apa,
G 11— Fa(B)| = (9 = g ) ()] < lg = 9% full — 0.
@smpd)vrg\g mv g(z) = e** (yia mv oroia G(k) = 1) naipvoupe |1 — ﬁ(k‘)| — 0, 6ndadn
limy o0 fr (k) = 1.

14. Eow f € L1(T). Aci&te 6t1: yia kabe perprionpo A C T, n oeipd
> [ et
3 A

etvai Cesaro aBpoioyun oto [, f(t) dA(t).

Yriébeién. Iapatnpoupe ot

n—g:nf ) [ maxe = | (Zf ’f) 0= [ si(r.0x0.

k=—n
Zuvenwg,

n

1< 1
On+41 = n—HmZZ:OSm - ’I’L——|—1 Z / sm(fv t) d/\(t)

m=0 A

1 n
:/A <n+1m§::0,sm(f,t)> d/\(t):/AUn+1(fvt)d/\(t)'

AQov [ont1(f) — flln — 0, naipvoupe

I/AU"“ £:1) /f t)dA(t l /|0n+1(fa) F(O) A1)

< Han—l—l(f) - f||1 — 0.

Apa, opp1 — [ f(t) dA(t), dnAadn n oepa Zk k) [4 e d\(t) eivar Cesaro abpoiomn
oto [, f(t)dA(t).
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Opada B’

15. Eow f : [-m, 7] = R avouoa ouvdptnon. Acite 6t uniapxet M > 0 cote
~ M
|f(R)] < —

yia kabe k € Z\ {0}.

Yrié6eidn. Xpnoworolovupe v mapatrpnor ot i f mpooeyyidetal and ocuvaptioelg g
popong

N
(*) g(x) = Zth[bs,bs+1](m)v
k=1

ormou —m = by < by < -+ < by = 7TRAl — || flloo < t1 < - < EN < ||floo- Ta mv
andédedn autou tou 1oxuptopoy, xepiote 0 [—||fllso, || fllco] 08 m Sradoxixa Sracwpata
I, ..., I, tou 16iou pnroug, kat Yewpriote wa J, = f~1(I,), r = 1,...,m. Enedn n f
elvat aufouoa, kabe J, eivat diaotpa 1 ovoouvoldo 1) 10 Kevo ouvodo (e§nyrote yiarti).
[Tpoxurtet étot pa Srapépion —m = by < bg < -+ - < by41 = 7 woU [—7, 7|, 610U b3, bst1]
etvat exeiva ta J, mou eivat Staotjpata. Av opicoupe ts = inf{f(z) : bs < < bst1}, ot
() = ts| < 5 010 (bs, bsy1). Ertiong, —[|fllee < t1 < -+ < tv < [|floos 81611 [ etvar

avgouoa. Av opicoupe g, () = Zivzl 5 X[bs,bsy 1] (T), TOTE

1 ™

1
(4 5 | (@) —gm(@ldr <
Av 8eifoupe 61t unapyxet otabepa M > 0 oote yia kabe ouvaptnon g g popdng (x) xat

yia kaOe k € Z va woxvet |kg(k)| < M, tote ano v (x*) raipvoupe

~ ~

EF < k(B + KFE) — 7a6)
< Mk [ 15@) - g do < M 4K

yia kabs m € N, xat aprjvovrag to m — 0o, BAérnoupe 6t |k‘f(k‘)| <M.
Yrniodoyidoupe toug ouviedeotég Fourier ouvaptfioemv tng popeng h = X[bs,bss1]: AV

k # 0, éxoupe

~ 1 bs+1 . e—ikbs _ e_ikbs+1
hik) = — —zkmd — )
") =5z /b c omik
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Enetat 61, yia v g(2) = S0 teX by bea] ().

N
2mikg(k) = Zts(e‘““’s  emikbst)
s=1

N
— tle—ibl.’r _ tNe—ibN+11' + E e—ikbs (ts _ ts—l)-
5=2

Yuvenag,

N
2rkg(k)| < [ta] + [tn] + D (ks — ts1) = ] + |tn] + (tv — 1)
)

< A4 floos
5160ty — t1 < | flloe — (—[1fllo0) = 2I|flloe- ‘Erieta wo rovpevo, pe M = 2| flloe/.
16. Eotw 0 < a < 1 kai éoww f € L1(T). YnobBéroupe dt1 yia xdrowo t € T n f ixavoroiei
v ouvOnkn Lipschitz
|f(t+x) = f(O)] < Alz]®,  Jz[ <7

Acgite 6t1: ava < 1 dte
T+1 A

1—a n®’

lon (£, 1) = F(1)] <

eve ava = 1 tote In(n + 1)
n(n
lon(f,t) — f(t)] < 27A ———=.

n

Yriobeién. E€etadoupe povo v niepirmmeoon a = 1 (n nepimwon 0 < a < 1 eivat napopola).

. 2
Av F,(z) = % (;ﬁ:/%) o ruprivag tou Fejér tdte priopoupe va ypayoupe o, (f)(z) =

(f * F,)(z). Enopéveg, av x € R tote

lon(f,2) = f@)] =

< 5 | HBO

M [T |t] sin?(nt)
2nm J_. |sin(t/2)] | sin(t/2)]

—Tr

<

dA(t),

Orou £€xoupe Xpnotporowjoet v ouvOnkn Lipschitz yia myv f xat to 6u n {F,} eivat or-

Koyévela KaA®v mupnvev rou naipvet Jetukeg npeg. Kabwg, n ouvapnon ¢t — m etvat

yvnoieg avgouoa oto (0, 7), maipvoupe |m| < 7 yla kabe |t| < . 'Etot, Bpiokoupe:
M [T

),

sin nt

o),
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&ou | sinnt| < 1. Tédog, av ppunBovpe v anoddedn mg

1 ™
| Dnll1 := 5 |D,,(t)| dA(t) < Clogn,
priopoupe va Seifoupe ot
™| sinnt
— t) < C1
/_7r sin(t/2)‘ d\(t) < Clogn

Kat 1o oupriépaopa énetat. [Ipaypat, propoupe va ypAwoupe, XPNOLIOMOWVIAS TV

avioouta sin(t/2) > t/myia 0 < t <,

.

sin nt ™ | sin(nt)]

m'd/\(t) < o /0 1O )

< on / st
ot

T o n—1 (k+D)7 | o
o / %nt (1) +21 / Isint] e
0 k

N

- t
k=1
l Uy | sin ¢|
< o2nt 4 2m / T dA(t
S [ e
n—1 1 T
< 2772—1—2;%/0 | sint| dA(t)

n—ll
< 2W2+4;E < clogn

yla kanowa apifunukn otabepd ¢ > 0. 'Exoupe Aoutdv

1
lon(f) = Flloo < ¢ M=2E

17. Eotww {a, }°° _ ., akodoubia un apvnrikév npaypatikev apibuev pe tg e8¢ 1610tnteo:

(@) a_, = a, yia kd6e n, (B) lim,_, o, a, = 0, ka1 (y) yra kdbe n > 0,

2an < an—1 + Gnt1.

~

Aei&te ot unidpyet pn apvnuky f € Ly(T) pe f(k) = ag yia kabe k € Z.
Yriébeién. Ané v unobeson éxoupe 6t n by, = ap—1 — a, eival @Bivouoca akoAoubia pn
APVITIK®V IIPAYHATIKGOV aplOpav Kat

o) o)

an = Z(a"—l —ap) = ap < o0.
n=1

n=1
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‘Apa,

lim n(a, —ant+1) = lim nb,y; = 0.
n—oo n—oo

Be@poUpe TV OUVAPTNOL
o
= n(an-1+ ant1 — 2an) Fu(2).
n=1

Agou F,, > 0 rat fT x)d\(x) = 27 yia kaBe n > 1, anod 1o Sewpnpa Beppo-Levi éxoupe

o0 o0
/f YA (x Zn Un—1+ Gny1 — 2a,) = Zn n = bng1)-
n=1 n=1

'Onwg,
N N 00
> nlbn—bnt1) =D bn— Nbyi1— Y bn.
n=1 n=1 n=1
‘Apa, 1 f eivat odorAnpaowan.

TéAog, urtodoyidoupie 10

N
k) = Jim fy(k) = Jim Zn(%_1+an+1_2an)< _@>

N—oo n
n=lk|
= > n(by —bny1) — |K] Z = bnt1) = [klbp + Y bn— [K[byy
n=|k| n=|k| n=|k|+1
= Z bn = a|k|
n=|k|+1

18. (a) Eow f € Li(T). YmoBéroupe dti: yia kdbs k > 0 10xUet f(k‘) = —f(—k‘) > 0.

Acilte 611

=)

(k:

?T ‘

oo

k=1

(B) Agigre du: av ap > 0 kat Y po | % = 400, W6TE 1] PIYOVOUETPIKT) OEIPA Y oo | G Sin kx
Sev eivat ogipd Fourier kdmoiag oAokAnpaoing ouvdpinong.

Yriébeidn. (a) @ewpoupe v anoduteg ouvexyy ouvapton F(t) = (—i) fo f(s)ds. HF
eival 2m-niep1obiky), H1611 f(O) = 0 and v unobeon, apa F(27) = 0 = F(0). 'Exoupe

~ e~ ik ry
F) = 5 [ P ana = - [ 05— iw = 1Y
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yia xkafe k #£ 0. Hapatnpoupe ot

_FO LS KLY F0)

‘Apa, urtapyet 10

RS k| O\ f(R) SR 2 s
JL%Z<1—m>T—HIL%<2k RS f("“>>’

k=—n =1 k=1

~

OOV XPNOIOIIO|CANE TIG f(k‘) = —f(—k) ka1 f(O) = 0. 'Opag, f(k‘) — 0 dpa

n + pt n+1n Pt
‘Enctat ot
o~
(k)
Z A < +00
k=1

(B) Eotww f € LY(T) pe oeipd Fourier v > o, ag sin kz. Téte, 2/zjf(k‘) = qj,. O1 ouviele-

oteg Fourier g g = 2i f wkavorolouv 11g urobéoeig tou (a), apa

ooak
> <+

k=1

19. Eow f : [—m, 7| = R nepurrr) oAdokAnpwoiun ouvdptnon éote |f(x)| < M yia kdbe
x € [—m, | katbi(f) > 0 yia xd6e k > 1. Aeigte ou

|[sn(f,2)] < 5M

yia kd0e n > 1 xat yia kdBe x € [—m, |

Yriébeién. EAéyxoupe mpwta ot

3

1

kby.
n—+1 pt

Isn(f, ) — ong1(f, )| <

Erntiong, yvepitoupe ot |0, (f, )| < || flloo < M. Mpaypat, priopovpe va ypdywoupe

™

ot < 5 [ 1= 0IE@ ) < Mo [ R dae) -

- L
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_k_

71)bksinkx. Onote, ya z, = 7/(4n) xat 2n

ErumAéov, sivai O'n—l—l(fvm) = Zﬁzl(l -

avti n taipvoupe

2n 2n
k . k k
M > oopni1(f,xn) = g <1— 2n+1>bksm(k‘mn) > E <1_n—|—1>bk%’

k=1 k=1

OIIOU £X0UHE XPNOHOO ot TV aviodtnta sinx > (2/7)z yia 0 < z < 7/2 kat 1o yeyovog

ot b, > 0. Tuvenwg, sivat

n

2n
k 1
M >y (1- kb >y Skby,
" k:1< 2n—|—1> bk k:12b’“

XPTOTHOIIOIOVTIAG AKOML Hd @opd To yeyovog ot by, > 0. 'Etol, kataAfjyoupe oty
n
> kby < 4nMM.
k=1

Yuvbuadoviag pe 1a tapanave Pplokoupe:

n

1 AnM
|5n(fa$)| < |0n+1(f71')| + ’I’L——I—lgkbk <M+ ’I’L——I—l < 5M7

10 011010 ATI0HEIKVUEL TO {NTOUPEVO.



